	 مديرية التربية لولاية باتنة                *                              ثانوية الإخوة شطارة 

	 السنة الدراسية2011/2010                          *                       ا 
                           
         

	 المستوى : 2 علوم تجريبية                            *                           المدة : ساعة واحدة

	 

 يقذف شخص كرة كتلتها m=30g شاقوليا نحو الأعلى من الموضع A بسرعة 
 بالنسبة لمعلم عطالي قدرها VA=9m/s حيث تبعد Aعن سطح الأرض بالمسافة
    OA=1m        فتنعدم سرعتها في الموضع B
 (نهمل كل قوى الإحتكاكات الناتجة عن جملة الهواء)
 1 ـ مثل الحصيلة الطاقوية لجملة الكرة .
 2 ـ أكتب معادلة إنحفاظ الطاقة لجملةالكرة .
 3 ـ أحسب الإرتفاع h ثم استنتج الإرتفاع الأعظمي الذي تصله الكرة عن سطح الأرض .
 4 ـ ما هو عمل قوة الثقل خلال إنتقال الكرة من A إلى B 
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 
                                                           
  أنظـــــر الشكل المقابل :

 


  نترك عربة صغيرة كتلتها M=800g تنحدر دون سرعة ابتدائية من أعلى مستوي مائل أملس يصنع زاوية
  α=300 مع المستوي الأفقي . 

   بعد قطعها المسافة AB=80Cm على هذا المستوي تواصل حركتها على مستوي أفقي أملس ثم تلتحم بنابض 

  ثابت مرونته K=4N/cm  فتضغطه من C إلى D .
 1 ـ  بإعتبار الجملة التي ندرسها (عربة + أرض + نابض ) أذكر التحولات الطاقوية التي تحدث من  A إلى D 

 2 ـ مثل حصيلتها الطاقوية بين الوضع  A والوضع D .   
 3 ـ أكتب معادلة حفظ الطاقة .

 4 ـ ما هي أقصى مسافة ينضغط بها النابض X0 .

 5 ـ استنتج شدة القوة التي يطبقها النابض على العربة في هذا الوضع( أي الوضعD )

 6 ـ إلى أي ارتفاع تصعد العربة على المستوي المائل بعد استطالة النابض واسترجاعه حالته الأصلية ؟ علل إجابتك .

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

                       Zaakir                                       mazigh.batna@yahoo.fr
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